

Sr. D. Felipe González Márquez
Secretario Gnral. del P.S.O.E.

CORDOBA

3 Diciembre 1,995

MADRID

ENTRADA S.^a GENERAL	
N.º	596
Fecha	12/12/95
SALIDA S.^a GENERAL	
N.º	
Fecha	

Distinguido compañero:

Soy un militante de 72 años y desde antes de nuestra guerra civil he mirado a los desvalidos, obreros y pobres en general con mucha lástima y conmiseración. Cuando aun era un niño creía que este mundo no debiera ser así, que aunque hubiera ricos y pobres, no debiera haber ricos riquísimos ni pobres pobrísimos, pero por desgracia es así. Estos pensamientos me movieron a estar de parte de los más débiles y como consecuencia tener unos pensamientos de izquierdas no extremas. Esto me llevó a militar desde hace muchos años en nuestro partido, y actualmente formo parte de la ejecutiva de una agrupación.

Por mi afición a la lectura, llevo varios años observando las tendencias modernas de nuestro partido y asimilándolas, por que comprendo que como todos los partidos, religiones o doctrinas tiene que adaptarse a los tiempos actuales, pero sinceramente, hoy nuestro partido no se parece en nada al que fundó nuestro Pablo Iglesias, pues hasta los pensamientos base han cambiado, por lo que estoy aturrido y dudoso sobre las variaciones que últimamente se estan dando en las directrices de nuestros dirigentes. Con toda claridad he de decir que creía que nuestro partido era el que más redistribuía el capital, el que más amparaba a los obreros yá que en sus siglas lleva la O cuya letra parece que se está cayando o que está solo por tradición, y la verdad, estoy en un mar de confusiones, hasta el extremo de que estoy pensando darme de baja del miso, y lo siento, lo siento de verdad que a los obreros se les este manipulando, se dicten por nuestro gobierno leyes y acuerdos internacionales que les perjudican tanto. Yó he sido y sigo siendo un luchador por nuestras ideas, las cuales he expuesto en algunos escritos que me han ocasionado disgustos con mi familia yá amigos y perjuicios para mi casa. Estoy en una duda terrible como otros de mis compañeros, incluso varios de los que lucharon en la guerra contra el franquismo y en la clandestinidad. No sé qué resolveré, aunque yó seguiré luchando por la democracia y en favor de los más necesitados.

No fuí partidario de nuestra entrega en la OTAN por que no me gusta la política imperialista y capitalista de los norteamericanos, y últimamente si el nuevo nombramiento de nuestro Javier Solana es como contra-prestación a la expansión de la política estadounidense, sinceramente, me daré de baja en nuestro partido, y creo que muchos militantes más, yá que parece que formamos parte de la borreguil manada conducida por los Estados Unidos.

Un afectuoso saludo socialista,

Rte. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Córdoba



Fundación
Felipe González

AUTODEX



PAPIERECOLÓGICO
LIBRE DE CLORO